



中考志愿填报细则出台,8日起填志愿

录取考生信息分四次公布

本报济南6月30日讯(记者 徐洁) 6月30日,6万余名参加济南市初中学业水平考试(中考)的考生查到了自己的成绩。在志愿填报方式有大的变化的情况下,今年,如何科学填报志愿?根据济南市教育局公布的填报志愿流程,志愿填报从7月8日开始,录取考生的信息也将随每次志愿填报进程进行公布。

今年,济南市普通高中阶段学校录取时间为7月8日至7月31日,第一次填报志愿也将从7月8日上午8:30开始,每次填报志愿时间为两天,直到7月27日22:00最后一次志愿填报结束。

考生志愿采取网上报名的方式,考生可登录济南市高中阶段学校招生网(http://xkbm.jnedu.cn)填报志愿;与此同时,学校招生录取工作相关信息也将实行网上发布,考生可通过登录学校官方网站或济南市高中阶段学校招生网进行查询。

今年,整个录取进程分为4个时段填报志愿及录取,每个考生最多有4次填报志愿的机会,但仅在第一次填报志愿时享有指标生资格。

据了解,普通高中、师范教育以及职业学校的考生报考条件各不相同,具体为:报考普通高中的考生,初中三年日常学习成绩(含实验能

力考核成绩)、基础性发展目标评价总评等级、生物、地理、历史、思想品德、信息技术学科学业水平考试等级必须达到C以上等级(含C级),且达到普通高中最低录取投档分数线。

今年的普通高中最低录取投档分数线尚未公布,2012年济南市教育局划定的普通高中最低录取投档分数线为380分。

报考初中起点高等师范教育、五年制高职、三二连读高职、普通中专的考生须有济南市户籍,并在第一次填报志愿时进行填报,且不得兼报普通高中或职业中专学校(填报师范类除外)。

填报师范类并兼报普通高中或职业中专学校的考生,如果达到师范类学校录取分数线,由师范类学校优先录取,具体招生学校和专业详见《济南市2013年初中起点高等师范教育、五年制高等职业教育、普通中等专业学校报考指南》。

今年,济南市教育局公开承诺,学校招生计划与录取进程必须置于阳光下进行,实行阳光招生,学校招生计划必须全部公布,与往年不同的是,济南市直属高中学校不再追加招生计划,高中阶段学校录取工作严格按照考生志愿信息从高分到低分择优录取,录取考生的信息也将随每次志愿填报进程进行公布。



6月30日上午,在省实验中学门口领成绩的家长。 姜洋 摄

相关链接

分数段分布情况3日公布

部分家长考生反映,由于今年物理题目偏难,考生物理分数考得不如平时模拟考试高,因此,猜测今年高分考生是不是会比去年少一点?

6月30日下午,记者了解到,这也是不少初中学校老师的普遍猜测。然

而,山大附中也不乏高分考生,该校今年仅550分以上的考生就有十余个,540分以上的考生有97个,而530分以上的考生达到200人。

一位初中学校负责人认为,今年,受中考题目难度的影响,再加上普通

高中学校普遍扩招,尤其是山东省实验中学一下扩招了1000多人,估计分数会多少下降一点。然而,有些家长担心省实验中学首次扩招后的师资状况,因此会转投山师附中、济钢高中等学校,其他学校分数会不会被抬高也很难

说。济南市中招办有关负责人介绍,7月3日公布全市学业水平考试成绩分数段分布情况,市区具有指标生分配计划的初中学校学生成绩分数段分布情况、公办普通高中最低录取投档分数线。

劲销6亿 济南再现抢房潮

——全程直击保利华庭震撼开盘现场

6月29日,济南国际会展中心再现久违的购房狂潮,备受瞩目的保利华庭项目在全城期待中首次盛大开盘,当日现场人声鼎沸,气氛火爆,740套房源一经推出便被抢购,现场劲销6亿,保利华庭,首次开盘便用自身非凡的销售业绩回报了泉城人民的厚望,同时,也完美诠释了品牌房企与品质社区的巨大魅力。

记者于29日开盘当天在国际会展中心深入现场,目睹了开盘热销的全程盛况。

劲销6亿,保利华庭引爆市场

29日一早,济南国际会展中心的广场上就架起了大大的拱门,各种彩带、条幅飘满广场,众多合作单位敬送的花篮整齐地摆放在门口,保利华庭作为2013年济南保利置业全新品质升级作品,今天将在这里首次震撼开盘。

上午8时,记者到达现场时,会展中心入口处的签到区已经排成长长的队伍,众多购房者正在紧张有序地核对资料进入选房等候区。截止到上午10时,选房等候区已经座无虚席。

经过紧张有序的摇号选房过程,截止到下午1时,记者在选房区发现740套房源此时已经所剩无几,当时的购房者主要集中在签约区,正在紧张有序地办理相关手续。济南保利置业负责人告诉记者,“截至目前最新统计数据,现场销售已经突破6个亿。”

内外兼修,成就2013省城楼市第一红盘

“开盘即红盘”已成为保利华庭不争的事实,它的热销引起各界广泛关注,业内专家普遍认为,保利华庭的成功是天时、地利、人和的结果,当前的购房者对品质

引领刚需置业,保利华庭项目的购房者定位、黄金区位和产品品质保障铸就了它“第一红盘”的资质。

采访中,购房者也表达了同样的心声。“保利华庭项目是央企开发的社区,品质是值得信赖的,而更吸引我的是它的位置,低总价和让人满意的绿化环境,说实话,以这样的价格在东边这样的位置安家置业,我是满意的。”当日已选到满意房子的李林说出了购房者的的心声。在买一套房子往往就意味着转变置业,李林这样的购房者俨然已成为半个置业专家。

保利华庭项目负责人则表示,本次开盘热销是广大购房者给济南保利置业最大的赠礼。2013年是保利置业崛起的“品质生活年”,而保利华庭正是济南保利置业在2013年的首发品质升级作品和住宅旗舰项目,从项目规划定位、品质的保障、户型的设计、配套的设置以及景观绿化的营造,我们都要求精益求精,做到最优化。今天,保利华庭能够畅销到社会的认可和信赖,是对我们最大的鼓励和激励,我们会再接再厉,为老百姓营造更多的好房子。

记者发现,正是这种看不见的卓越精神和精益求精的责任态度,以及看得见的品质建设和实景让,内外兼修,才成就了保利华庭“第一红盘”的声誉。



升级持续中,为更多人的居住梦想不遗余力

在寻找保利华庭热销原因时,业内专家告诉记者,购房者的眼睛一直是雪亮的,购房者也是非常有嗅觉和理性的。在当前环境下,楼盘成功的秘诀只有一条,那就是性价比。什么是性价比?同一价格区间内,却有无法比拟的品

质优势,这就是典型的高性价比。保利华庭的开盘成功充分说明了这一点,而保利华庭的品质优势正来自于它的“五大升级”体系。

区域升级,保利华庭位于花园路与奥体西路交汇的黄金十字路口,处在济南市重点规划的东部居住新城的核心片区,项目西临拱辰商圈,东接高新区,南靠奥体CBD,三区交汇,在区位上占有绝对优势。建筑升级,Art Deco装饰风格,

金钢幕墙设计,“双核”服务体系。另外,板式结构联合社区大尺度的中轴景观打造,构成了360度全方位健康的全内景观平台,真正让建筑体现了央企的责任感。

户型升级,70—140㎡城市置业的刚需户型区间,配以创新的空间设计,宽阔的景观视野,品质的景观打造和便捷的地理位置,让业主从人生的第一套房开始,即能体验保利式品质生活。

景观升级,保利华庭毗邻千亩大辛河湿地公园,其项目内部也将打造7万平方米景观公园,以及1万平方米运动主题公园。这样,大辛河湿地公园、主干景观长廊、大面积绿地,与未来社区内的公园景观设置有效互动,构建起多层次的人居风景。

配套升级,保利华庭的配套设计,不仅限于对居住者功能需求的满足,更力求表达保利对生活人文关怀的体现,360°全景泛会所使邻里关系更加和谐,其配备的滨水直、茶室、小型健身房和书吧等公共交流功能,利于邻里之间增进感情。

“五大品质升级”体系作为保利华庭的核心竞争力,赋予了其超高的性价比和独特魅力。在采访中,保利置业负责人多次强调,首次开盘的成功是对济南保利置业最大的认可,也是最大的激励和动力。下一步,保利华庭会加快房源推出节奏和社区开发速度,更好更快地满足更多人的置业诉求。

保利华庭即将上市加推,据悉,为满足更多购房者的置业需求,保利华庭正在紧急加推新盘,这对当日没有选中房子的客户,以及每一位怀揣居住梦想的济南置业者来说,无疑是个利好消息。保利华庭,新盘即将加推,敬请关注!(社元杰)